Tarea 1

y apellidos:

3 compuesTos quimicos

El agua oxigenada, que se usa en ias casas como desinfectante, €s un agua anrigue-
cida cn oxigeno. Su formula molecutar es H,0p. Esto significa que cada molécuta de
agua oxigenada estd formada por dos dtomos de hidrégeno (Hy) v dos dtomos de
oxigeno (Oa)
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Sabemos que un dtomo de hidrégeno pesa 1,66 - 107%% g y que uno de oxigeno pesa

1,33 107 ¢,
a) ¢Cudl de los dos dtomos pesa mds, el de hidrégeno o el de oxigeno?
, A .
i owmo AT N A AR ¢ ;) Y ll =)
Gl = 435 A0

q =
1% Cor a0t = 2%
7 s 466 40 e

- i3, L A0

L1 \C'.\‘O'\WO & - A 83 - A

thhhh}-:hhhhhhhh:u ' 'L

<t Llome de oxiww

IR ANI AN AN AN AN A AN AN L A

by Cada vez que aplicamos agua oxlgenaaa a una herida peguena. 'a cantidad uti-
lizada es, aproximadamente, de 1 em® (4 gramo). ¢Cudntas moléculas de agua
oxigenada tiene esa dosis?
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¢) ¢Cuantas maoléculas de agua oxrgendda tione un frasco de 250 em®? ¢Cudntos
cuatrifiones son {1 cuatrilién = 10°47
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wombre v apellidos:

Tarea 1

4 OFERTAS BANCARIAS

Danizl dispone de un capital de 0000 euros ¥ va a tres entidades barncarias, A, By
C. en busca de una oferta, a 10 afos, para el rendimiento de su dinero. Le ofrecen:

A+ Un 34 anual de intarés compuesta durante fos 10 afes.

8 — Un 6% anual de interés compuestn durante los cinco primeros afios y, después,
pare el capita generado. un 2% de interés simple durante 10s otros 5 afios.

C — Un 2% anuai de interés compuesto durante 10s tres primeros afios; para el capl-
tal final, ur 5% anual de interés compuesto durante ios tres ancs siguientes vy,
finalmente, para el capital generadu, un 3% anual de interés compuesto durarte
los cuatro afios restantes.

Daniel hace ndmeros, buscando cudl de las tres oferas le proporciona mas capital
después de esos 10 afios.

al ¢Cuanto dinero ganard con la oferta del banco A?
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¢} ¢Y con la del bance €7 4Qué oferta es, por tanto, fa més intcresante?
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